

简明新闻

●国务院总理李强5月24日主持召开国务院常务会议,听取关于行政复议工作情况的汇报,审议通过《关于拓展跨境电商出口推进海外仓建设的意见》

务和重点,统筹推进以流域为单元的中小河流系统治理

国防部新闻发言人就东部战区在台岛周边开展联合演习答记者问

新华社北京5月24日电 国防部新闻发言人吴谦24日就东部战区在台岛周边开展联合演习答记者问。

任就严重挑战一个中国原则,赤裸裸贩卖“两国论”,妄图“以武谋独”“倚外谋独”,把台湾同胞推向兵凶战危的险境。这完全是在玩火,玩火者必自焚。

国家医保局:

支持将符合条件的村卫生室纳入医保定点

新华社北京5月24日电(记者彭韵佳)发挥医保基金导向作用,支持将符合条件的村卫生室纳入医保定点……国家医保局24日发布《关于进一步推广三明医改经验持续推动医保工作创新发展的通知》,明确要落实好三明医改取得的制度性成果。

紧密型县域医共体绩效考核体系,突出服务质量和数量、群众满意度等指标,将考核结果与结余留用政策挂钩。



“菜农公交专线”暖民心

5月23日,菜农搭乘吉首15路公交车。

了至八月楼菜市场的延长专线,为菜农提供了便捷实惠的卖菜出行方式,被当地人称为“菜农公交专线”。

广告

注销公告

宝丰县盛源机动车检测有限公司(统一社会信用代码:91410421MA44MNGK6D)向公司登记机关申请注销登记,请债权债务

务人于见报之日起45日内到公司申请登记。特此公告。宝丰县盛源机动车检测有限公司 2024年5月25日

中国数字经济“长”得快

占比达10%!

新华社福州5月24日电 24日开幕的第七届数字中国建设峰会上传来好消息:2023年,我国数字经济核心产业增加值占国内生产总值(GDP)比重达到10%。亿万民众畅享“数智红利”。

数字中国建设峰会组委会主办的2024数字中国创新大赛上,一个个选题昭示着未来数字领域的技术新趋势。

一个小小苗圃茁壮成长,背后是从技术革新到产业赋能的持续突破。中国数字经济成长为“大块头”,其中蕴含着大智慧。

数字技术日益融入经济社会发展的各领域、全过程,在高质量发展中发挥重要作用,为加快形成新质生产力提供了土壤,不断拓展着经济发展的空间和潜力。

以进一步全面深化改革为动力 奋力谱写中国式现代化山东篇章

(上接第一版)要坚定文化自信,深入挖掘中华优秀传统文化精华,坚持创造性转化、创新性发展,以国际孔子文化节等为载体深化文明交流互鉴,提升中华文化影响力。

习近平指出,推进中国式现代化,必须坚持党的领导、抓好党的建设。正在全党开展的党纪学习教育是今年党建工作的重点任务。

统筹发展和安全,扎实抓好中小金融机构、地方政府债务、房地产等重点领域风险防控和化解工作,全面落实安全生产责任,及早预防可能出现的洪涝等灾害,全面加强各领域安全风险隐患排查整治,切实防患于未然,守住安全底线。

以军空袭加沙地带 多地致29人死亡

新华社加沙5月24日电(记者柳伟建)据巴勒斯坦通讯社24日报道,以色列军队23日夜间起对加沙地带北部和中部多处地点发动空袭,造成至少29人死亡。

报道说,以军23日夜间起对加沙地带北部杰巴利耶难民营和加沙城多处住宅发动空袭,造成至少17人死亡、数十人受伤。此外,加沙地带中部城市代尔拜拉赫一处援助物资领取点23日晚遭以军空袭,导致至少12人死亡。

据巴勒斯坦加沙地带卫生部门23日发布的数据,去年10月新一轮巴以冲突爆发以来,以色列在加沙地带的军事行动已造成超过3.58万巴勒斯坦人死亡、逾8万人受伤。

美“苔丝”探测器 新发现一颗系外类地行星

新华社华盛顿5月23日电 借助美国“苔丝”探测器的最新数据,两个国际科研团队新发现一颗“罕见而诱人”的太阳系外类地行星,距地球仅约40光年,其温度可能只比地球略高一些。

这颗行星的母恒星是一颗凉爽的红矮星,位于距40光年外的双鱼座。这颗恒星的体积只有太阳的约27%,表面温度比太阳低约40%。此外,这颗系外行星与其母恒星之间的距离仅为日地距离的7%,从其母恒星接收到的能量是地球从太阳接收到能量的16倍。

中国馆亮相法国“科技万岁”展

这是5月22日在法国巴黎凡尔赛门展览中心的法国“科技万岁”科技创新展上拍摄的中国馆展区。

法国“科技万岁”科技创新展22日在巴黎开幕。作为此次展会的重要组成部分,中国馆展示了人工智能、虚拟现实、智能出行等前沿科技领域的最新成果,受到广泛关注。

新华社发(朱利安·马蒂亚 摄)

调查报告显示 莱希直升机坠毁前未偏离航线

新华社伊朗马什哈德5月24日电(记者王腾飞 沙达提)伊朗武装部队总参谋部23日发布的份调查报告显示,已故总统莱希遇难时乘坐的直升机在事故发生前并未偏离航线,直升机残骸上没有发现子弹或类似物品痕迹。

与总统直升机队中另外两架直升机取得过联系,坠毁直升机残骸上没有发现子弹或类似物品痕迹。此外,在瞭望塔和机组人员之间的对话中没有发现任何可疑情况。

报告说,直升机事故当天的大雾和低温天气影响了当地搜救工作,直到当地时间20日凌晨5时,在无人协助下才确定事故发生的确切位置。一个由专家和技术人员组成的高级调查委员会20日上午抵达现场。

参与研究的日本天体生物学中心科学家葛原昌幸说:“我们发现了迄今距离地球最近的、凌日的、温和的、地球大小的世界。”

适宜的行星是一颗行星维持液态水甚至生命存在的关键条件。研究人员猜测,“格利泽12b”可能有类似地球的大气层,或者更类似于金星,也可能拥有在太阳系中不常见的一种不同大气层。